
道労連「最低賃金」に関するアンケート（職場の非正規・時給労働者用） 

 

このアンケートは「最低賃金」に関するみなさんの受け止め方を集約し、毎年５～７月にかけて行

われる最低賃金審議会に向けた行動などに活用することを目的としたアンケートです。率直な受け

止めなど、下記事項へのご回答（ＷＥＢか紙のどちらか）をお願いします。 

業

種 

①農業，林業 ②漁業 ③鉱業，採石業，砂利採取業 ④建設業 ⑤製造業 ⑥電気・ガス・熱供給・水道業 

⑦情報通信業 ⑧運輸業，郵便業 ⑨卸売業，小売業 ⑩金融業，保険業 ⑪不動産業，物品賃貸業  

⑫学術研究，専門・技術サービス業 ⑬宿泊業，飲食サービス業 ⑭生活関連サービス業，娯楽業  

⑮教育，学習支援業 ⑯医療，福祉 ⑰複合サービス事業 ⑱サービス業（他に分類されないもの） 

⑲公務（他に分類されるものを除く） ⑳その他（上記以外の産業） 

性 別 ①男性 ②女性 ③回答しない 

年 代 ～２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代～ 

世帯構成 単身者 ２人（子どもなし） ２人（子どもあり） ３人 ４人以上 

問１ 北海道の最低賃金の金額をご存じですか？ 

①知っている ②知らない 

問２ 現在、あなたの時給はいくらですか？ 

①現在の時給        円 ②よくわからない 

問３ この一年間であなたの時給は何円上がりましたか？ 

①上がった時給        円 ②上がっていない 

問４ 物価高騰についてどのくらい上がっていると感じていますか？（感覚的に） 

①物価は        割くらい上がっている（肌感覚でＯＫ） ②上がっているとは感じない 

問５ 最低賃金が上がったことで労働時間や仕事量に変化はありましたか？ 

①労働時間が増えた ②労働時間が減った ③人員が減らされた ④変化なし 

問６ 全労連・道労連は最低賃金１５００円・全国一律制度を求めていますがどう思いますか？ 

①必要だし今すぐ実現すべき ②必要と思うが実際は難しい ③必要と思わない ④取り組みを知らない 

問７ あなたは今、時給をいくら引き上げてほしいと思いますか？ 

①時給を       円引き上げてほしい ②あげてほしくない 

問８ 北海道最低賃金は３年間で１２１円上がっていますが、あなたはどう感じていますか？ 

①生活が助かる ②実感がない ③もっと上げるべき ④上げてほしくない 

自由記載欄 （※足りないときは裏面に） 

 

※右側の二次元バーコードを読み取ると WEB からも回答できます。 

取扱団体：道労連（北海道労働組合総連合） 

Fax：011-777-1061 メール：info@dororen.gr.jp 


